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Zarthelyi dolgozat

M.Sc., Analizis C, 2010/2011, 1. félév, 1. zh.

Definidljuk a Fourier-transzformaltat L.'-en és fogalmazzuk meg a Riemann Lebes-
gue-lemmat.

Legyen F(z) = 3tg(z) — z + |x — 1|. Legyen

x— |z —1|
—

Mutassuk meg, hogy mindkét esetben az F'(x) = 0 egyenlet ekvivalens a T;(z) = z
fixpont problémaval. Melyik T; alkalmas iteraciéra az egész szamegyenesen?

Ty(x) = 3tg(z) + |z — 1], Ta(x) = arctg

Irjuk fel a Nap gravitaciés terében a kézéppontjan atmeno sikban mozgd m tomegi
kisbolygé Lagrange-fiiggvényét a Hamilton-elv segitségével. (A gravitdciés potenciél
r tavolsighan —GM /r, ahol M a Nap tomege, G a gravitaciés dllandd.)

Irjuk fel a D sikbeli origd kozépponti egységsugari zart korlapon adott v : D — R,
(z,y) — u(x,y) fiiggvényre az

// 1+u x Y Um@ y) dz dy — lokmin
Uy (Z,y)

variaciés probléma Euler Lagrange-differencidlegyenletét. A kijelolt differencidla-
sokat mind végezziik el!

Ha Holdraszallaskor figyelembe vessziik a rakéta m tomegének valtozasat is, akkor
a magassagot h-val, a sebességet v-vel jelolve a

W) = —g + % 6 m(t) = —kw(t)
differencidlegyenletek és h(tg) = ho, v(to) = vg, m(te) = mg kezdeti- és h(t;) = 0,
v(t1) = 0 célfeltételek adédnak; itt g az (dllandonak tekintett) gravitacids gyorsulds
a Holdon, w az iizemanyagfogyasztassal ardnyos tolderd, amelyre 0 < w < a, ahol
a egy adott konstans, és k is egy adott konstans. Cél a minimalis {izemanyagfo-
gyasztassal vald leszallas. Irjuk fel a vezérlési egyenleteket, a vezérlési funkcionélt,
a Pontrjagin-fiiggvényt és a Pontrjagin-elvbol kaphatd transzverzalitasi feltételeket.
(A differencidlegyenleteket nem kell felirni.)

Hatarozzuk meg a [—1, 1] intervallum karakterisztikus fiiggvényének Fourier-transz-
formaltjat. Az eredmény segitségével hatarozzuk meg a
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integral értékét.



